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ja, ich befürworte diese Planungen
nein, die Betreuungsplätze sollten an

anderer Stelle geschaffen werden

nein, der bisherige Standort des
Kindergartens soll erhalten, bzw.

ausgebaut werden

Steinheim 43,00% 8,80% 48,20%

Söhnstetten 72,50% 2,90% 24,60%

Sontheim im
Stubental

38,10% 17,50% 44,40%

Insgesamt 49,30% 8,10% 42,60%
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Frage  11: Soll aus Ihrer Sicht im Teilort Söhnstetten an der Grundschule ein 
Hauptstandort für die Betreuung entwickelt werden?

- nach Wohnort-

Steinheim Söhnstetten Sontheim im Stubental Insgesamt

I. Leben, Wohnen und Arbeiten in der Gemeinde Steinheim am Albuch

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG

11

Insgesamt

Insgesamt

Insgesamt

A B C D



4949

ja, ich befürworte diese Planungen
nein, die Betreuungsplätze sollten an

anderer Stelle geschaffen werden

nein, der bisherige Standort des
Kindergartens soll erhalten, bzw.

ausgebaut werden

16 - 19 Jahre 40,60% 12,50% 46,90%

20 - 29 Jahre 39,70% 10,30% 50,00%

30 - 39 Jahre 52,90% 14,00% 33,10%

40 - 49 Jahre 57,60% 8,10% 34,30%

50 - 64 Jahre 51,70% 6,40% 41,90%

65 - 74 Jahre 45,80% 5,90% 48,30%

75 - 84 Jahre 40,30% 1,60% 58,10%

85 Jahre und älter 55,60% 11,10% 33,30%

Insgesamt 49,30% 8,10% 42,60%
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Frage  11: Soll aus Ihrer Sicht im Teilort Söhnstetten an der Grundschule ein 
Hauptstandort für die Betreuung entwickelt werden?

- nach Altersgruppen -

16 - 19 Jahre 20 - 29 Jahre 30 - 39 Jahre 40 - 49 Jahre 50 - 64 Jahre 65 - 74 Jahre 75 - 84 Jahre 85 Jahre und älter Insgesamt
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